

白色比亚迪撞车拐进胡同就跑

肇事车啥模样监控全看清,交警喊司机快来处理



被撞车辆车头受损严重。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安6月29日讯(记者 赵兴超) 27日早晨,市民武女士停楼边道路上的轿车,被一辆比亚迪轿车迎面撞得退后半米,还撞坏车后另一辆停着的轿车。肇事车转头就跑,全程被高清监控记录。被撞车主已报案。

27日早上6点半,家住财源街道中七里社区的武女士,下楼准备开车上班,忽然发现停在楼下路边的轿车,往后退了半米多,顶到了车后停着的一辆桑塔纳轿车。武女士走到车前一看,车右前侧被撞了。和周边人打听后得知,当天早上5点左右,一辆比亚迪轿车撞上了她的轿车,而肇事车辆在出事后没有停顿和处理,迅速逃离现场。

29日,记者在武女士家楼下,看到了已经停放两天的被撞轿车。武女士的车为一辆白色科鲁兹,被撞位置在车头右前侧,整个右侧大灯撞碎,前脸被撞撕裂,引擎盖变形凹陷,右前侧叶子板扭曲,保险杠也有些变形。

在这辆轿车尾后,还停放着一辆红色桑塔纳轿车,两辆车头尾挤在一起,科鲁兹尾箱也变形凹陷进去,尾箱内的一个箱子被巨大冲击力撞碎。桑塔纳保险杠变形,塑料外壳脱落。

武女士说,自家的车每天都停在楼下车位上,为了方便别的车走路,尽量贴着路边停放,不知道为什么肇事车撞上自己的车,而且还逃逸。

事发后武女士报警,通过

路口高清监控录像,看到了事故全程。当天早上5点左右,一辆白色比亚迪轿车从胡同由南向北高速行驶,直接撞上科鲁兹轿车。之后,比亚迪轿车倒回南侧路口,沿着东西胡同向东逃走。“包括车型、车牌号等所有详细信息,监控都记录下来了。”武女士说。保险公司查看后表示,修理费可能得五六千元。

在被撞车上,贴了一张“肇事车车牌被高清监控记录,请联系车主”的便条,贴在前玻璃内,上面写清肇事车的号牌、车型颜色和车主的姓氏。武女士说,她已在三里派出所报案,交警二大队民警称,肇事车辆情况都已掌握,希望肇事司机尽快投案。

他醉酒骑电动车撞伤人跑了 他开车追上扭送到派出所

本报泰安6月29日讯(记者 王世腾) 28日晚9点半,在宁阳县乡饮乡斗虎屯附近,一醉酒男子骑电动车将一女子撞倒后逃逸,路过的刘某某开车将醉酒男子逼停,并扭送到派出所。据了解,刘某某为乡饮乡社区矫正对象,其见义勇为行为得到村民称赞。

28日晚9点半,在乡饮乡斗虎屯附近,村民刘女士正在路边行走,一男子骑着电动车将刘女士撞倒后,往南逃走。这时开车路过的刘某某目睹了这一过程,安顿好刘女士

后,迅速开车往南追肇事男子,大约追了一里地后将肇事男子逼停,并将其扭送到派出所。

“在乡里的司法所没少学习有关法律法规,接受了很多正能量。我相信谁遇到这种情况都会挺身而出,这是每一个人应尽的义务。”刘某某说,他之前因为一时冲动做了违法的事,被判了缓刑,现在是乡饮乡社区矫正对象。

据了解,乡饮乡目前有社区矫正对象24名,为帮助矫正对象积极改造,该乡司法所每

月召集矫治对象进行集中学习,让他们掌握一系列法律法规;不定期与矫治对象开展谈心谈话,了解他们的思想动态,为制定矫治方案提供思想保证;定期进行家访,与家人进行沟通,让他们感受社会和家庭的关心温暖,并定期组织他们参与村里的环境容貌整治,在义务劳动中找到自身价值。一系列措施让矫治对象感到社会温暖,树立健康、积极向上人生观、价值观,帮助他们早日回归社会、回到正常生活轨道上来。



26日上午9时30分,景区大队勤务二中队民警驾车巡逻至大津口路大津口岭,发现一黑色摩托车后座上坐着一个小孩。女孩仅4岁,按照交通法规定,摩托车后座乘坐人员应年满12周岁,否则罚款50元。

另一起拖拉机上坐满了人,车后斗拉满竹子,竹子上挤坐四人,司机两侧各坐一人。民警并对驾驶员进行处罚,对其进行批评教育,并让其他人下车步行。本报通讯员 高志龙 孙凤超 摄



如此超载

环山路上一晚 查住30多辆“远光车”

本报泰安6月29日讯(记者 曹剑 通讯员 张侠)

继几天前交警一夜查获20余起汽车乱用远光灯和乱鸣喇叭违法行为后,28日晚,交警集中治理再次查获30余起乱用远光灯的违法行为,此外还有10多起禁鸣区域内鸣笛。

28日晚,交警景区大队展开机动车乱鸣笛和不按规定使用灯光专项治理。晚19时30分左右,大队长于彦萍带领两组民警、协勤分别在辖区内设立两处检查点,一处由勤务一中队在环山路小天庭路口,另一处由勤务二中队在环山路宝龙路口,对过往机动车辆乱鸣笛、不按规定使用灯光等重点交通违法行为进行严厉查处。

小天庭路口行动开始不久,一辆私家车开着远光灯

来到交警面前,执勤人员将其拦住后,问为何开远光灯,男子否认并赶紧用手关闭远光灯,这一切都被两台执法记录仪清晰记下。交警让驾驶员翻看录像,驾驶员最终承认。

在环山路宝龙路口行动中,两辆私家车都开着远光灯相对而行,均被交警拦下。其中一位驾驶员说,对面开远光灯导致他看不清路,不得不开远光灯提醒对方,也让对方看不清路。交警对两人的行为批评教育,依法开出罚单。

据了解,当晚行动共查处不按规定使用灯光30余起,机动车乱鸣笛等其它交通违法行为10余起。交警提醒,夜间环山路车速较快,乱用远光灯很容易引发危险,驾驶员需要杜绝陋习,文明驾驶。



绿色骑行 远离毒品

29日上午,泰安市公安局禁毒支队在泰城组织50多名骑行志愿者街头骑行,提醒市民远离毒品,提倡绿色健康生活。本报记者 邢志彬 摄



路口“惊魂”

29日上午11时许,在103省道和330省道交叉口,一辆大货车自西向东过路口时,与一辆自东向西左拐的面包车相撞,面包车右侧车门变形,车上3名乘客受伤。本报见习记者 尹成明 摄



七星彩 第14074期
9 5 9 7 7 7 9
排列3 第14172期
9 5 9
排列5 第14172期
9 5 9 8 1



双色球 第2014073期
01 12 16 20 30 33+02
3D 第2014172期
8 4 3
23选5 第2014172期
01 07 08 20 21

(孙静波)

(孙静波)